
 

Q 中部大学への入学を決めた理由（複数選択） Q 中部大学は第 1 志望でしたか 

大学に期待すること 

２０２５年度              「学びに関する調査-新入生-」の結果 

新入生の声 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

１位 学びたい内容の学部・学科がある  

２位 資格や免許取得のため 

３位 就職に有利 

今後も毎年同様の調査を実施し、教育活動の改善につなげていきます。 

「学びに関する調査（新入生）」 調査期間：２０２5 年 4 月２日～4 月３日 対象者：２０２5 年度学部新入生 

回答率：99．6％（2,817／2,828 名）実施方法：教育支援システム「Tora-Net Portal」 

中部大学 大学企画室 大学 IR 推進部 （お問合せ：大学企画課 info-kikaku@fsc.chubu.ac.jp） 

 

学習支援室 学習支援室は、学生のニ
ーズに合わせた学習支
援を行っています。   
基礎学力向上、未学習科
目の質問、資格取得や大
学院入試準備など、具体
的な学習目標に応じた
サポートが可能です。 
学生のレベルに合わせ
た学習計画で、理解を深
めることを支援します。 

学生相談室 
学生相談室は、授業や人
間関係、将来の不安など
学生生活の悩みに秘密を
守り支援します。   
やりたいことの探求、友
達作り、家族問題にも対
応し、幅広い悩みに応え
ます。   
気軽に相談できる環境
で、一人ひとりの成長と
充実した学生生活をサポ
ートします。 

キャリア支援 個々の価値観に沿った
指導で、一人ひとりの進
路実現をサポートしま
す。   
卒業生全員の進路を教
職員が一体となって把
握し、納得のいくキャリ
ア形成を助けます。   
「面倒見のいい大学」を
自負し、全学生の成功に
コミットしています。 

新入生の不安を力に変えるサポート体制 

Q レポートや論文の書き方の指導を受けた

い、または充実してほしいと思いますか 

94.9％ 
「そう思う」「少し思う」の割合 

Q 学生同士で勉強できる場所を利用した

い、または充実してほしいと思いますか 

93.3％ 

Q 文献や資料の調べ方の指導を受けた

い、または充実してほしいと思いますか 

91.7％ 
「そう思う」「少し思う」の割合 「そう思う」「少し思う」の割合 

 

Q 大学生活を送る上で不安に思うこと（複数選択） 

大学の授業が 
理解できるか 

将来の進路 
仲の良い友達
ができるか 71.5％ 54.6％ 51.9％ 

57.0%
31.3%

7.3%4.4% 第1志望の大学で

第1志望の学科だった

第1志望の大学ではないが

第1志望の学科だった

大学も学科も

第１志望ではない

第1志望の大学だが

第1志望の学科ではない28.5% 

42.6% 

72.8% 


